11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 12:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 12:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76258/answer/76259




YBaxaemuiii Bacunuii! Bam Hafo mpeKpaTuTh 00CcienoBaHue U MOKCK nedeHus. Ecnu y Bac He OvI0
TIOJIOBOM XKU3HM, 0 KaKOM Mpo0eMe ¢ 3peKIuei MoKHO BOOOIIe TOBOPUTL? MeHbllle 3allUKITUBAUTECH
Ha CUTYallu¥, IePEKII0YUTe CBOe BHUMAHME Ha OTOBIX, CIIOPT, u T.O. Korma OymeT mojoBast KU3Hb U
II0JI0BOE BedeHue y Bac Bce OymeT HopMasnbHO! Yoauu.



